



Adama Reisnera 46a, 31000 Osijek

Broj:02-45/1-19

Osijek, 10. rujna 2019.

RAVNATELJIMA
-svima-
KINEZIOLOZIMA

Poštovani ravnatelji,

Školski športski savez Osječko-baranjske županije I Športska zajednica Osječko-baranjske županije pozdravljaju Vas na početku nove 2019./2020. školske, ali i sportske godine. Zahvaljujemo Vam se na dosadašnjoj uspješnoj suradnji, odličnim rezultatima i osvojenim medaljama te se radujemo ponovnim susretima na sportskim terenima.

Vaše školsko sportsko društvo ulazi u školski sportski sustav kroz općinska/gradska natjecanja, a pobjedom na gradskoj razini ostvaruje pravo nastupa na županijskim natjecanjima.

Sva županijska natjecanja u potpunosti su financirana iz Proračuna Osječko-baranjske županije, što znači da su pokriveni troškovi prehrane, prijevoza, naknade za voditelje, zdravstvenog djelatnika na natjecanju te sudački troškovi.

Pobjednici i drugoplasirane ekipe županijskih natjecanja, ostvaruju pravo nastupa na Državnom prvenstvu koje financira Hrvatski školski športski savez.

Školsku sportsku godinu započinjemo sudjelovanjem na Hrvatskom festivalu biciklističke rekreacije **FEBIRE** koji se održava u nedjelju **15. rujna 2019. godine**. Koristimo priliku pozvati Vas i Vaše učenike da nam se pridružite i s nama provedete ugodno vrijeme u vožnji biciklom od Osijeka do Zlatne Grede. Više informacija te link za prijavu možete pronaći na [@facebookFEBIRE](#).

U 2019./2020. školskoj godini Školski športski savez Osječko-baranjske županije u suradnji s Hrvatskim školskim športskim savezom nastavlja provoditi **UNIVERZALNU SPORTSKU ŠKOLU** za učenike 1.-4. razreda osnovnih škola, program **VRTIM ZDRAVI FILM** za učenike

7. razreda, program **VJEŽBAONICA** za učenike osnovnih i srednjih škola te **VIRTUALNI PLESNI SHOW** također za učenike osnovnih i srednjih škola. Ukoliko ste zainteresirani za neki od navedenih programa budite slobodni kontaktirati Školski športski savez Osječko-baranjske županije.

I u 2019./2020. školskoj godini učenici s važećom e-iskaznicom Hrvatskog školskog športskog saveza ostvaruju pravo na 10% popusta za kupovinu sportske opreme i rekvizite u trgovinama Ferivi Co. d.o.o.

Radujemo se skorom susretu.

S poštovanjem.

Tajnica:

Mirna Rajle Brođanac



Predsjednik vr:

Zlatko Kraljević, prof.

